Zásahy hliadok MsP v 49. týždni 
V týždni od 6. decembra do 12. decembra 2021 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 1583 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 360 udalostí, pričom 56 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 141. Priestupok proti verejnému poriadku riešili mestskí policajti 1-krát a priestupok proti majetku taktiež v 1 prípade. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná 3 ľuďom. V 3 prípadoch riešili hliadky nepovolenú konzumáciu alkoholu na verejnosti. Na príslušné úrady boli nahlásené 2 nelegálne skládky odpadu a 1 staré vozidlo. Mestskí policajti spolupracovali 2-krát s rýchlou zdravotnou pomocou.
Najviac priestupkov – 29 zistili mestskí policajti na Jasovskej ulici. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 99 prípadoch.
Zima so sebou prináša aj takéto prípady

Vo štvrtok v hlavnom meste výdatne nasnežilo. Hliadky mestskej polície kontrolovali viaceré kritické lokality, kde zabezpečovali plynulosť cestnej premávky a prejazdnosť pre odhŕňacie vozidlá. 
V zimnom období často prijímame oznamy o podchladených ľuďoch, ktorí potrebujú urýchlene pomoc. Takýto prípad riešili vo štvrtok mestskí policajti z Okresného veliteľstva Bratislava V. Pomoc poskytovali premrznutému mužovi, ktorý sedel na zemi a nedokázal sa pohnúť z miesta. O muža sme sa postarali, privolali záchranárov, ktorí ho ošetrili a previezli do nemocnice.
Všímajte si počas mrazivých dní svoje okolie viac. Ak spozorujete človeka, ktorý evidentne potrebuje pomoc, neváhajte vytočiť číslo 159 a privolať našu hliadku, môže byť totiž v ohrození života.

Nápor snehu nevydržalo viacero stromov

Štvrtkové husté sneženie komplikovalo nielen dopravu. Na Kulíškovej a Poľnohospodárskej ulici zlomené konáre stromov dopadli priamo na pod nimi zaparkované vozidlá. Na ďalších miestach, napríklad na Cyprichovej a Bezručovej ulici, ako aj na obratisku Antolská popadali na vozovku a chodník. Niektoré síce nespadli, no zostali nebezpečne nalomené či zakliesnené medzi ostatnými konármi a bolo otázkou času, kedy sa zrútia na zem. Na Kukučínovej ulici zas nebezpečne naklonený strom ohrozoval autá odstavené pod ním. Okamžite sme preto, prostredníctvom operačného strediska, kontaktovali majiteľov vozidiel, aby si ich preparkovali. K samotnému vyvráteniu stromu došlo napríklad v parku na Niťovej ulici. K udalostiam sme privolávali bratislavských hasičov, ktorí sa postarali o bezpečné orezanie poškodených stromov.
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